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Der Regionaldirektor 

 
 

D r u c k s a c h e  N r . : 1 4 / 1 5 2 7 - 1  
 
 
 
 

  10.05.2024 

Fraktionsanfrage Antwort öffentlich 

 
 
Beratungsfolge Beratungsstatus Sitzung am TOP 
Ausschuss für Kultur, Sport und Vielfalt zur Kenntnis 23.05.2024  

 
 
Betreff: Antwort auf die Anfrage der Fraktion Die Grünen: 

Unterstützung für den KulturPott.Ruhr 
 
 
 
Antwort: 
 
 

1. Vor den Osterferien hat der RVR bei den Kommunen angefragt, ob diese den Kul-

turPott.Ruhr finanziell unterstützen können. Wie ist die Resonanz der Kommunen 

ausgefallen? Kann die Finanzierung des Projekts nachhaltig gesichert werden? 

 
Die Rückmeldungen seitens der Kommunen haben ein unterschiedliches Bild ergeben. So 
wurde in der Kulturbeigeordnetenkonferenz am 18. April 2024 erneut über das Thema 
gesprochen und festgehalten, dass der KulturPott.Ruhr unterstützt werden soll.  
Der Verwaltungsaufwand soll dabei möglichst gering gehalten werden. Daher ist geplant, 
dass der Regionalverband Ruhr die Förderung koordiniert und die Förderanteile der 
Kommunen vereinnahmt, um sie gebündelt an den KulturPott.Ruhr weiterzugeben.  
Mit diesem Ergebnis wird die Verwaltung erneut auf die Kommunen zugehen und erfra-
gen, wer sich abschließend an diesem Fördermodell beteiligt. Zusagen liegen bereits von 
vier Kommunen vor. 
 
 

2. Sieht die Verwaltung noch weitere Möglichkeiten, den Verein bei seiner Arbeit zu 

unterstützen? 

 

Gegebenenfalls besteht die Möglichkeit, das Projekt kommunikativ über die entsprechen-
den Kanäle des Regionalverbandes Ruhr zu unterstützen.  
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